

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

部署深化防控国际合作防范疫情输出输入 强调在疫情防控中激励真抓实干务求实效

据新华社北京3月9日电 3月9日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续把各项防控工作抓紧抓实抓细,进一步防范疫情跨境传播,落实有序复工复产的措施,激励真抓实干,力戒形式主义、官僚主义,统筹推进疫情防控和经济社会发展。

会议指出,当前国内疫情防控形势持续向好,特别是武汉疫情快速上升态势得到控制,来之不易,但形势依然复杂。要继续拓展向好势头,抓好分区分级精准防控,坚决防止疫情反弹。同时,面对境外新冠肺炎疫情快速扩散带来的新挑战,要加强国际合作,做好出入境防疫工作,这有利于有序安全的国际人员流动。要推动关口前移,加强出入境相关信息共享,协调推动对来华人员在离境国进行健康检测,做好航空器清洁消毒、机组防护、健康申报、体温检测、飞行途中防控等,采取分区分级分类输入风险管控措施。严格实施出入境人员口岸卫生检疫和防控工作,在严控疫情输

出的同时,对卫生检疫部门判定的确诊病例、疑似病例、密切接触者等入境人员,按规定落实检测、转运、治疗、隔离、留观等措施,并加强人文关怀。与有关国家教育部门建立协调机制,暂缓或减少留学人员等双向流动。做好对我国在境外公民疫情防控的指导帮扶工作。北京等出入境人员较多的口岸,要依法实施缜密的出入境防疫管理。

会议指出,新冠肺炎疫情发生以来,全国上下众志成城,全力奋战,形成了抗击疫情的强大合力。各级干部特别是领导干部要按照统筹推进疫情防控和经济社会发展要求,以更扎实的作风主动担当作为,对真抓实干、攻坚克难、甘于奉献的要给予激励,力戒形式主义、官僚主义,防止敷衍应付、推诿扯皮等行为,确保党中央、国务院决策部署落地见效。要坚持实事求是,准确发布各类防控信息,及时回应社会关切,杜绝瞒报谎报、弄虚作假。加强部门间沟通协调,集中精力解决疫情防控、有序复工复产、群众基本生活保障中的实际问题,开会和发文都要讲求实效。加强数据共享,防止重复填报。完善检查、督查方式,深入基层了解实情,避免简单将台账记录、报表填报等作为工作落实的评判标准。防止简单粗暴执法和极端化做法,提高依法防控、依法治理能力。



武汉累计收治人数最多的方舱医院正式休舱

这是3月9日拍摄的江汉方舱医院(无人机照片)。当日,随着最后一批34名患者陆续走出江汉方舱医院,武汉市开放床位最多、累计收治病人最多、累计出院人数最多的方舱医院——江汉方舱医院在运行了34天后正式休舱。江汉方舱医院自2月3日下午开始改建,于2月5日下午移交武汉协和和医院接管运行,2月5日晚收治最后一位患者。34天时间里,江汉方舱医院累计收治1848人、转出521人、出院1327人。新华社记者 王斯琪 摄

福建泉州一酒店坍塌事故已致11人死亡

新华社福州3月9日电(记者 邵晓安 颜之宏)记者从现场救援指挥部获悉,截至9日14时,泉州一酒店坍塌事故现场搜救出被困人员50人,其中死亡11人,仍在搜救21人。3月7日晚,福建省泉州市鲤城区欣佳酒店发生坍塌事故,当时造成71人被困(不含自救逃生的9人)。

山东:大数据助力疫情防控复工复产

据新华社济南3月9日电(记者 袁军宝)2000余项疫情防控数据资源无条件开放,“爱山东”应用程序(APP)日访问量增长了近10倍,增加部署云服务器1200余台,向社会推广信息技术产品1100余个……山东省人民政府新闻办公室9日举行新闻发布会,介绍了大数据助力山东疫情防控和数字经济发展有关情况。

据山东省大数据局局长马越男介绍,在疫情防控方面,大数据局通过人口迁徙数据,分析人口迁入迁出来源、数量、交通方式等情况,及时提供给相关部门开展联防联控;在复工复产方面,通过监测货车流量、网上办公流量、企业用电量等数据,综合分析各地区各行业复工复产情况,为各级各部门制定有针对性的措施提供参考。

为进一步发挥大数据作用,马越男表示,山东将组织开展“数聚赋能”行动,会同各有关部门,针对社会治理中存在的重点、难点、痛点、堵点问题,特别是此次疫情中暴露出的公共卫生安全防控等领域治理短板,提出大数据解决方案。同时,山东今年还将支持建设50个左右省级数字经济园区、20个左右省级数字经济平台,以加快推进数字经济发展。

高质量完成脱贫攻坚目标任务

论学习贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话

脱贫攻坚越到紧要关头,越要坚定必胜信心,越要有一鼓作气的决心,尽锐出战、攻坚克难,不获全胜不收兵。在决战决胜脱贫攻坚座谈会上,习近平总书记深刻分析脱贫攻坚面临的形势,就高质量完成脱贫攻坚目标任务作出重大部署,动员全党全社会力量,以更大决心、更强大力量推进脱贫攻坚,确保取得最后胜利。目前看,脱贫攻坚目标任务接近完成,脱贫进度符合预期。但从决定性成就到全面胜利,面临的困难和挑战依然艰巨。全国还有52个贫困县未摘帽、2707个贫困村未出列、建档立卡贫困人口未全部脱贫。虽然同过去相比总量不大,但都是贫中之贫、困中之困,是最难啃的硬骨头。同时,新冠肺炎疫情带来新的挑战,给我们完成脱贫攻坚目标任务增加了难度。唯有以高度的政治责任感和历史使命感,迎难而上、攻城拔寨,高质量完成脱贫攻坚目标任务,才能向党和人民交出合格答卷,兑现我们党的郑重承诺。

高质量完成脱贫攻坚目标任务,要敢于攻坚克难,坚决完成既定任务。关于脱贫攻坚战最后一年的工作,《中共中央、国务院关于抓好“三农”领域重点工作确保如期实现全面小康的意见》已经作出部署,各地区各部门要抓好贯彻落实,落实分区分级精准防控策略,将疫情影响降到最低。要继续聚焦“三区三州”等深度贫困地区,落实脱贫攻坚方案,瞄准突出问题和薄弱环节狠抓政策落实。确保剩余建档立卡贫困人口如期脱贫,对52个未摘帽贫困县和1113个贫困村实施挂牌督战,国务院扶贫开发领导小组要较真碰硬“督”,各省区市要凝心聚力“战”,啃下最后的硬骨头。要巩固“两不愁三保障”成果,防止反弹。对没有劳动能力的特殊贫困人口要强化社会保障兜底,实现应保尽保。

高质量完成脱贫攻坚目标任务,要多措并举巩固脱贫成果。加大就业扶贫力度,加大产业扶贫力度,加大易地扶贫搬迁后续扶持力度。保持脱贫攻坚政策稳定,加快建立防止返贫监测和帮扶机制,对退出的贫困县、贫困村、贫困人口扶上马送一程,过渡期内严格做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。严格考核开展普查,严把退出关,坚决杜绝数字脱贫、虚假脱贫,确保脱贫成效经得起历史和人民检验。脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点,要接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,推动减贫战略和工作体系平稳转型,统筹纳入乡村振兴战略,建立长短结合、标本兼治的体制机制,激发欠发达地区和农村低收入人口发展的内生动力,实施精准帮扶,逐步实现共同富裕。

农村贫困人口如期脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困,是全面建成小康社会的底线任务。这个底线任务不能打任何折扣,我们党向人民作出的承诺必须如期兑现,没有任何退路和弹性。现在,冲锋号角已经吹响,让我们坚定信心不动摇,咬定目标不放松,以昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲,合力攻坚、顽强作战,高质量完成脱贫攻坚目标任务,确保如期全面建成小康社会。(新华社北京3月9日电)

党报信誉权威发布 公告声明 联系电话:5969516

菏泽曹县地区房产拍卖公告 受委托,我公司定于2020年3月20日上午10时通过点拍网(www.dpau.com)公开拍卖以下标的。

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 巨自然资告字[2020]4号 经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

杜绝谣言 忠于事实,不造谣,不信谣,不传谣。 Chamhere Design 辰禾设计 “众志成城 共克时艰” 菏泽原创公益广告